



Проект «Россия. Наука. XXI век» родился в 2008 году на страницах журнала «Реальный сектор». Вести его начала Татьяна Котляревская, тогда начинающий журналист и менеджер со стажем. Проект активно существовал позднее на страницах журнала «Приходный ордер», а потом в журнале «Персона». С осени 2013 года отправился в свободное плавание и находится на интернет-площадках: <http://science-ros.fo.ru> , <http://ros-nauka.org>

Главная цель проекта «Россия. Наука. XXI век» заложена в самом названии – это пропаганда отечественной науки, некоторый взгляд на её будущее, борьба за интересы учёных в нашей стране. В месяц сайт <http://ros-nauka.org> посещают более 10 тысяч раз. Площадка <http://science-ros.fo.ru> более тихая и спокойная, там можно отдохнуть, подышать, почитать и подумать в атмосфере академизма и творчества.

Руководителем интернет-проекта, а так же менеджером и журналистом является Татьяна Котляревская.

Проект существует при поддержке управления экономического развития администрации г. Томска.